Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 171 Montag, 05.09.2005 123. Jahrgang

■ Babylon Bern AG Unterägeri (Babylon Bern SA Unterägeri) (Babylon Bern Ltd Unterägeri), Sitz: Unterägeri, CH-035.3.031.245-7, Handel mit Textilien aller Art, insbesondere mit sämtlichen Artikeln der Marke Tom Tailor, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 102 vom 30.05.2005, S. 18, Id. 2859198). Firma Neu: Babylon Bern AG Unterägeri in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Babylon Bern SA Unterägeri en liquidation), (Babylon Bern Ltd Unterägeri in liquidation) Gelöscht: [(Babylon Bern SA Unterägeri), (Babylon Bern Ltd Unterägeri)]. Bemerkungen Neu: Konkursliquidation: Konkurseröffnung vom 16.08.2005.

Tagebuch Nr. 9390 vom 30.08.2005 (03002688 / CH-035.3.031.245-7)